
4
/1

5
/2

0
2
0

 



Môn: Toán 

Bài: Luyện tập 
1. Tính ( theo mẫu) 

5
9

2

  Thứ tư ngày 15 tháng 04 năm 2020 


9

2

1

5







19

52

9

10

Ta có thể viết gọn như sau: 

5
9

2

9

52

9

10


  Muốn nhân phân số 

với số tự nhiên ta làm 

như thế nào? 

  Muốn nhân phân số với số tự nhiên ta lấy tử số của 

phân số nhân với số tự nhiên và giữ nguyên mẫu số của 

phân số. 



Môn: Toán 

Bài: Luyện tập 

1. Tính ( theo mẫu) 

a) 8
11

9

11

89

11

72


7
6

5

6

75

6

35


1
5

4

5

14

5

4


  Mọi phân số khi nhân với 1 

vẫn bằng chính phân số đó. 

0
8

5

8

05

8

0
 = 0 

  Mọi phân số khi nhân với 0 

thì bằng 0. 



Môn: Toán 

Bài: Luyện tập 
2. Tính ( theo mẫu) 


1

2

7

3







71

32

7

6

Ta có thể viết gọn như sau: 

7

32

7

6


2 x  
7

3

2 x  
7

3

4 x  
7

6

7

64

7

24


3 x  
11

4

11

12

1 x  
4

5

4

5


0 x  
5

2

4

5




Môn: Toán 

Bài: Luyện tập 

4. Tính rồi rút gọn:  

3

5
)a x 

5

4

3

2
)b x 

7

3

13

7
)c x 

7

13



Môn: Toán 

Bài: Luyện tập 

4. Tính rồi rút gọn:  

  Thứ hai ngày 26 tháng 02 năm 2019 

3

5
)a

15

20
x 

5

4

5:15

5:20


3

4
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